



SREDNJA ŠKOLA JELKOVEC
VLADIMIRA STAHULJAKA 1
10 360 SESVETE

KLASA: 602-03/20-06/01

URBROJ: 251-519-01-20-1

U Sesvetama, 27. kolovoza 2020.

- **RODITELJIMA UČENIKA**
4. RAZREDA ŠK. G. 2020./21.
- **Turistička agencija Speranza d.o.o.**
Krapinska ul. 14, 10000, Zagreb

PREDMET: Očitovanje ravnatelja Srednje škole Jelkovec u svezi realizacije maturalnog putovanja u zemlje srednje Europe

Poštovani roditelji,

Srednja škola Jelkovec zaprimila je dana 22. kolovoza 2020. godine elektroničku poštu od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja u kojoj se dostavljaju upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo naslovljene „*MOGUĆNOSTI IZVOĐENJA IZVANUČIONIČKE NASTAVE VEZANO UZ PANDEMIJU COVID-19*“ od 21. kolovoza 2020. godine.

U tom dokumentu, između ostalog, navodi se sljedeće: „*Preporučuje se ograničiti izvanučioničku nastavu na jedan dan, bez noćenja,*“ te „*Nikako se ne preporučuje organiziranje ovakve nastave u inozemstvu.*“

Iako se radi *samo* o „preporukama“, a ne o izričitim zabranama, **Srednja škola Jelkovec ne želi preuzimati odgovornost za posljedice postupanja protivno preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.** Zbog toga, ravnatelj neće izdati putne naloge razrednicima i drugim pratiteljima učenika te se **Srednja škola Jelkovec službeno povlači iz organizacije maturalnog putovanja s predviđenim polaskom 7. rujna 2020.**

Kao ravnatelj Srednje škole Jelkovec, postupam prije svega u svrhu zaštite interesa zdravlja učenika, a podredno i u svrhu zaštite financijskog interesa učenika i njihovih roditelja. S tim u vezi, i prije ovih gore navedenih zadnjih uputa HZJZ-a, s obzirom na nepovoljnu epidemiološku situaciju, u više smo navrata prema turističkoj agenciji uputili telefonske pozive i mail-ove, te organizirali sastanke, na kojima smo razgovarali o realizaciji maturalca.

U ovom trenutku škola ne može ništa više poduzeti nego uputiti roditelje na sklapanje aneksa kojim bismo odgodili datum održavanja maturalca i na taj način ostavili ipak mogućnost našim učenicima da na proljeće, ili kad epidemiološka situacija bude povoljna, zaslužen odu na planirano putovanje.

S poštovanjem,

Ravnatelj



Marko Kovačević
Marko Kovačević, dipl. ing.